
Correction des exercices du lundi 8 juin et du mardi 9 juin 2020 

 

 

  

 

 Tu fais du calcul mental.  

Compte de 10 en 10 jusqu’à 80 sur le tableau des nombres : 0, 10, 20, 30, 40, … 

0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80  

 

 Tu fais l’exercice suivant.  

 
 

Décompose en grandes sommes de 10 et d’unités. 
 
 

 

  
 

 
 Dessine les paquets de 10 et les billes toutes seules.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Écris la somme de 10 et d’unités. 

 
…………………………………………………….. 

 
 

 

 

 

d u 

 

 9 = 10 + 10 + 9 

       

                 
 

 

                 
 

 

                
 



 

  
 

 
 Dessine les paquets de 10 et les billes toutes seules.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Écris la somme de 10 et d’unités. 

 
…………………………………………………….. 

 

d u 

3 7 

 

 37 = 10 + 10 + 10 + 7 

       

                 
 

 

                 
 

 

                 
 

 

               
 



 

 

 Fais les exercices suivants.  
 
 
1) Mets les syllabes en ordre.  

Lis les syllabes en 2 fois avant de les mettre en ordre. 

le é       pau →  une  …………………………………….. 

tre au → un  …………………………………….. 

reau  tau → un …………………………………….. 

ba teau → un …………………………………….. 

teau  po → un  …………………………………….. 

to au → une  …………………………………….. 

teau  cou → un …………………………………….. 

trou   peau   →   un …………………………………….. 

 
 
 

2) Complète les mots avec     teau      ou au 

un   ba……… , une  ………to  , un po………  

une  ép……le , un cou………  , vous ………rez peur 

 

épaule 

teau au 

au 

autre 

taureau 

bateau 

poteau 

auto 

couteau 

troupeau 

au 

teau 

teau 



   

Dictée de phrase :  

Faire compter les mots de la phrase avec le doigt : il y a 6 mots. 

 

Le râteau est sur le sable .  

 
 

  

 

 Tu fais du calcul mental.  

Compte de 10 en 10 jusqu’à 80 sur le tableau des nombres : 0, 10, 20, 30, 40, … 

0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80  

 

 Tu fais l’exercice suivant.  

 
Décompose en grandes sommes de 10 et d’unités. 
 

 

 

  
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 …………………………………………………….. 
 

 

  
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 …………………………………………………….. 

 

d u 

 

d u 

3 8 

 

       

                 
 

 

                 
 

 

             
 

6 = 10 + 10 + 6 

    1              2              3         4          5           6 

2 

38 = 10 + 10 + 10 + 8 

       

                 
 

 

                 
 

 

                 
     

 

                 
 



 

 

  
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 …………………………………………………….. 
 

 

  
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 ……………………………………………………… 
 

 
 
 
 

d u 

 

d u 

5 0 

 

41 = 10 + 10 + 10 + 10 + 1 50 = 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 0 

       

                 
 

 

                 
 
 

                 
     
 

                 
 

        

       

                 
 
 

                 
 

 

                 
     
 

                 
 

                 


